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COMPTE-RENDU DE LA SEANCE N°2 

            DU CONSEIL DE VIE COLLEGIENNE DU LUNDI 15 JANVIER 2024 

 

 

 

 

 

Etaient présents :      

- Mme DARLON, Principale et Présidente du CVC, 

- Mme BRIQUET, Adjointe-Gestionnaire 

- Mme MANCEAU, CPE  

- Mme BOSSET, enseignante, 

- Gabin GAUTHE-STEVENIN, élu CVC 

- Aaron ARSICAUD, élu CVC 

- Morgane CASTAIGNEDE-MIQUEL, élue CVC 

- Mehdi TARABA, élu CVC 

- Maxime BARROUILLET, élu CVC 

- Maylis DANGER, élue déléguée de classe 

 

 

Etaient absents : 

 

- M DURAND, enseignant, 

- Soan CROISILLE, élu CVC 

- Megan LOUX, élue déléguée de classe  

- Gloria DA COSTA ALVES FERREIRA, élue CVC, 

excusée 

- Léa BARSACQ, élue CVC,  

- Nathan ALVAREZ-RAYNAUD, élu CVC 

 

 

Ordre du jour : 

Poursuite et mise en œuvre des actions pour l’année 2023/2024 

 

1. Collecte de Noël 

A nouveau, un beau succès plébiscité par M CHATART, Président du Secours Populaire. En effet, il fût très surpris de la qualité 

et de la quantité des dons. Il rédigera un courrier de remerciement et se propose d’intervenir en fin d’année afin de présenter 

l’Association 

 

2. Carnaval  

L’idée, cette année, est de définir un thème par classe ou par niveau : une couleur ou un accessoire… Il est toutefois possible 

d’envisager des thèmes plus précis comme « cinéma », « nature », « science-fiction »… 

Il est rappelé que cette journée ne doit occasionner aucune dépense pour les familles. 

Le foyer peut réfléchir à l’achat de quelques ustensiles en dépannage. Une caisse peut être mise en place avec des déguisements 

qui ne seraient plus utilisés par leur propriétaire. 

Un concours aura lieu entre 13 et 14h pour récompenser les déguisements les plus beaux, amusants ou originaux. 

 

3. Bal de Promotion 3è 

En fin d’année, si les élèves de 3è en font la demande et se motivent pour l’organiser mais également s’ils répondent aux attentes 

en terme de comportement et de travail, une soirée pourra voir le jour. 

Le fonctionnement reste le même : inscription contre participation financière, entrée sur carton d’invitation. Les organisateurs 

réfléchissent à l’esthétisme de l’invitation, à la décoration pour la soirée et au buffet dinatoire.  

  

4. Le foyer 

Grande déception quant à la tenue du foyer par les élèves de 3è qui ne respectent pas l’esprit de l’action ni les règles. Ainsi, 

depuis le retour de Noël, le foyer est fermé car seuls les 3è en profitent et parce qu’ils y utilisent leur téléphone alors que cela est 

interdit comme dans tout le collège. 
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Il est décidé de remettre un jour par niveau : Lundi 6è Mardi 5è Jeudi 4è et vendredi 3è. 

 

5. Journée « Poisson d’Avril » 

Un concours de « Poisson d’Avril » est proposé : mardi 2 avril (le 1er étant férié pour Pâques), les élèves pourront amener leur 

poisson d’avril librement réalisé et un concours sera organisé entre 13 et 14h pour récompenser les poissons les plus beaux, 

amusants ou originaux. 

 

6. Commission Restauration 

Madame DARLON en réunion ce jour abordera le sujet auprès de l’administration du Lycée. 

7. Aménagements  

Un renouvellement de ballons pour la cour de récréation est demandé : 4 foots et 4 baskets dans un 1er temps. 

Une nouvelle fois, des miroirs sont demandés pour les toilettes et comme chaque année, il est expliqué que cela est interdit en 

collège car en cas de casse, les miroirs deviennent des armes tranchantes. 

8. Secourisme 

La remarque est faite que les élèves bénéficient de nombreuses interventions (harcèlement, santé, citoyenneté…) mais que le 

secourisme n’est pas abordé.  

L’an passé, tous les élèves de 3è ont été formés au PSC1 par un intervenant extérieur, M MARSAN et Mme MANCEAU. Pour 

cette année, la mise en place de cette formation n’est pas encore définie en partie suite au départ de Mme MANCEAU, seule 

formatrice PSC1 de l’établissement. 

Toutefois, des personnels volontaires seront formés prochainement aux « gestes qui sauvent » afin de pouvoir à leur tour former 

les élèves aux GQS. 

9. Communication du CVC 

Afin que chacun puisse prendre connaissance du travail du CVC, des sujets abordés et des réponses données, il est décidé de 

diffuser sur le site du collège le Compte-Rendu officiel. 

En revanche, pour s’assurer que tous les élèves en prennent connaissance et puissent y prendre part, les élèves du CVC 

s’organisent en binôme afin d’intervenir au sein des classes. Ainsi, chaque binôme, en charge de 1 à 3 classes, exposera les sujets 

abordés en réunion du CVC et collectera en retour les commentaires et idées de leurs camarades. 

Le prochain rendez-vous du CVC est programmé Jeudi 14 Mars 2024 à 13h en étude 2.  

Soyez vigilants (en particulier les externes) 

 

 

 

Valérie DARLON         Virginie MANCEAU 

                 Présidente                   Secrétaire 
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